Codice DESCRIZIONE QUANTITA’
P138N0550 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 5.50, CORTA OSAWA 10
P138N0600 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 6.00, CORTA, OSAWA 10
P138N0650 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 6.50, CORTA, OSAWA 10
P138N0700 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 7.00, CORTA, OSAWA 10
P138N0775 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 7.75, CORTA, OSAWA 10
P138N0800 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 8.00, CORTA, OSAWA 10
P138N0900 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 9.00, CORTA, OSAWA 10
P138N0975 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 9.75, CORTA, OSAWA 5
P138N1000 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 10.00, CORTA, OSAWA 5
PI138N1175 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 11.75, CORTA, OSAWA 5
P138N1200 PUNTA HSS-HSS/CO, TIPO N, mm 12.00, CORTA, OSAWA 3
510401400R PUNTE CL104 CR MM 14,00, OSAWA 3

7 090.250 SVASATORE 3T/90° HSS-E D. 25,0, TIPO:SVASATORI 3 TAGLI,
O SERIE:SVASATORI 3 TAGLI HSS-E 2
61106.0S MASCHIO A MANO, HT 6110 SET 352 ISO2(6H) M6X1, DIN352,
] YAMAWA 3
WS2100
FRESA HSS-HSS/CO, mm 10, ATT. WELDON, 2 TAGL. OSAWA 20
WS2120
FRESA HSS-HSS/CO, mm 12, ATT. WELDON, 2 TAGL. OSAWA 20
GA 4098/2-1 RIDUZIONE DIN 2185 RCM.C /2 - 1 3
GA 4098/3-2 RIDUZIONE DIN 2185 RCM.C /3 -2 3
PDES.OKLNEBC FILIERA PO-D 223 M5X0.8 (20) DIN223, 6G M5X0.8, YAMAWA 4
PDE6.OMLNEBC FILIERA PO-D 223 M6X1 (20) DIN223, 6G M6X1, YAMAWA 4
PDGS.ONLNEBC FILIERA PO-D 223 M8X1.25 (25) DIN223, 6G M8X1.25, YAMAWA 4
PDHOIOOLNEBC FILIERA PO-D 223 M10X1.5 (30) DIN223, 6G M10X1.5, YAMAWA 4
FILIERA PO-D 223 M12X1.75 (38) DIN223, 6G M12X1.75,
PDJO12PLNEBC YAMAWA 3
PDIOT4QLNEBC FILIERA PO-D 223 M14X2 (38) DIN223, 6G M14X2, YAMAWA 3
PDLOT6QLNEBC FILIERA PO-D 223 M16X2 (45) DIN223, 6G M16X2, YAMAWA 2
PDLOISRLNEBC FILIERA PO-D 223 M18X2.5 (45) DIN223, 6G M18X2.5, YAMAWA 2
NT600052 INSERTO TORNITURA CNMG120408-NMP JC8025, NIKKO 300
6002442 INSERTI, GTN 4, GTN41C354 340
AU 41291 SVITOL SMART CAP ML 400 30
TENCUT_BN TANIC OLIO DA TAGLIO INTERI TENCUT BN, TANICA 5LT, TENNEX 5
CONTRIBUTO OBBLIGATORIO OLII USATI AI SENSI DELL'ART.
A_SLT CONOU 236 COMMA 7 D.L.GS 152/2006 4,75
16IRAG60P25C INSERTO 16 IN RH AG60 P25C, 216IRAG60P25C, CARMEX 20
NT600171 INSERTO TORNITURA CCMT09T304-PMU JC8025, NIKKO 120
INSERTO FRESATURA RIVESTITO LOEX150308R-ST5000 TF15
LOEX150308R-ST50 |TF15, MITSUBISHI 100




00 TF15 NT620024 |INSERTO FRESATURA SEHX1204AFSN-GP JP8525, NIKKO 40
MASCHIO USO GENERALE, FORO PASSANTE, PO 376 ISO2(6H)
PGO22RANEB M?22X2.5, DIN376, YAMAWA 1
LIMA PIATTA 6 P. ART.1112 T.3 005651, LIME PER MECCANICA,
4007220005631 PIATTA (1112), 1112 150 H3, COD.11101153 10
LIMA PIATTA 6 P. ART.1112 T.2 005644, LIME PER MECCANICA,
4007220005644 PIATTA (1112), 1112 150 H2, COD.11101152 10
LIMA PIATTA 8 P. ART.1112 T.2 005675, LIME PER MECCANICA,
4007220005675 PIATTA (1112), 1112 200 H2, COD.11101202 10
LIMA PIATTA 8 P. ART.1112 T.3 005682, LIME PER MECCANICA,
4007220005682 PIATTA (1112), 1112 200 H3, COD.11101203 10
4007220006658 LIMA TRIANGOLARE 6 P. ART.1132 T.2 006658, LIME PER
MECCANICA, TRIANGOLARE (1132), 1132 150 H2, COD.11108152 10
4007220006665 LIMA TRIANGOLARE 6 P. ART.1132 T.3 006665, LIME PER
MECCANICA, TRIANGOLARE (1132), 1132 150 H3, COD.11108153 10
4007220006689 LIMA TRIANGOLARE 8 P. ART.1132 T.2 006689, LIME PER
MECCANICA, TRIANGOLARE (1132), 1132 200 H2, COD.11108202 10
4007220006696 LIMA TRIANGOLARE 8 P. ART.1132 T.3 006696, LIME PER
MECCANICA, TRIANGOLARE (1132), 1132 200 H3, COD.11108203 10
LIMA MEZZATONDA 8 P. ART.1152 SP T.2 006993, LIME PER
4007220006993 MECCANICA, MEZZATONDA A PUNTA (1152 SP), 1152 SP 200
H2, COD.11125... 10
000960644 CHIAVI MAS NERE ES SUPPORTO SR 9PZ N/SC9 96N/SC9 1
DP 1995 FULCRONL 5 2
R702 OCCHIALE ANTIGRAFFIO UNIVET 511 9
6091664 INSERTI, GTN 5, GTNSIC354 80
XLCFN3202M03 PORTAINS. TRONCARE CANELA -A- 7
XLCFN3203M04 PORTAINS. TRONCARE CANELA -A- 7
XLCFN3204MO05 PORTAINS. TRONCARE CANELA -A- 7
SM01619 UTENSILE TORNITURA PCLNR 2020 K12 8
SM21372 SPL1-9120- ALTLIK LEVYESI(SN12-CN12-WNO08) 10
SM22157 VITE SLV1 M8X20-9224 P SISTEM VIDASI 10
SM21877 INSERTO TORNITURA BAX CN12-9603-SHIM 10
SM21525 SPESSORE ELASTICO SLAY1-9701 ALTLIK YAYI 10
SM04566 UTENSILE TORNITURA SVJBR 2020 K16 5
NT600502 INSERTO TORNITURA VBMT160404-PMU JC8025, NIKKO 50
11120025 CESOIE LAME LARGHE DIRITTE 250 1112 250 1
GUARNIZIONE PLASTICA PIK ML 65, GUARNIZIONI
AK 0012 PROFESSIONALI LINEA SYSTEM INDUSTRIA 4
11500148 PINZE UNIVERSALI BM 180 1150BM 180 1
10980220 TENAGLIE CEMENTISTI 220 1098 220 1
18603 NASTRO ISOLANTE MM 19 M 25 NERO SCAPA 10
66252833158 DISCO FLESSIBILE NORTON 115X1,6X22,23 COD.66252833158 15
Z  NO447560 DISCO FLESSIBILE NORTON 230X7447560 - COD. 66252829489 10




66252828277 DISCO FLESSIBILE NORTON 115X7 447506 COD.66252833158 15
66252829771 DISCO FLESSIBILE 230X3,2 447557 66252829771 10
TF50-F 80 FOGLI TELA CORINDONE 230X280 50
TF50-F 120 FOGLI TELA CORINDONE 230X280 50
TF50-F 240 FOGLI TELA CORINDONE 230X280 50
TF50-F 280 FOGLI TELA CORINDONE 230X280 50
TF50-F 320 FOGLI TELA CORINDONE 230X280 50
LAMA PER ARCHETTI - PER METALLO SANDFLEX BI-
3906-300-24-100 METTALICA + COBALTO 20
NT600603 INSERTO TORNITURA SNMG120408-NUP JC8025, NIKKO 100
PU13.00050 SERIE NUMERI FILO CONTINUO MM. 5 1
12031003 GIRAVITI EVOX LP-PZ SERIE 5PZ /D5PZ 1203E/D5PZ 2
13700054 MARTELLI TIPO TEDESCO 400 1370 400 5
13910150 MAZZUOLE GOMMA ANTIRIMBALZO 50 1391 50 5
61463625024 BASTONCINO NORTON 25X200 37C30TV - 706210 61463625024 3
990052 CHIAVI A SETTORE NASELLO QUAD 52 58 99 52 -58 3
990062 CHIAVI A SETTORE NASELLO QUAD 62 65 99 62-65 2
4270002 ESTRATTORI CONI MORSE 1/2 427 1-2 5
4270003 ESTRATTORI CONI MORSE 3 427 3 5
4270004 ESTRATTORI CONI MORSE 4 427 4 5
FIA10010B16 FIAL AUTOSERRANTE 0-10 B16 2
FIA10016B16 MANDRINO FIAL AUTOSERRANTE FIAL 3-16 B16 2
UVI59962B16 ATTACCO PER MANDRINO 2B16 4
PDLO20RLNEBC FILIERA PO-D 223 M20X2.5 (45) DIN223, 6G M20X2.5, YAMAWA 2
PDP022RLNEBC FILIERA PO-D 223 M22X2.5 (55) DIN223, 6G M22X2.5, YAMAWA 2
PDP024SLNEBC FILIERA PO-D 223 M24X3 (55) DIN223, 6G M24X3, YAMAWA 2
45585 SCOPETTO SAGGINA CM 20x15 XTRA 20
LINEA PIU' PASTA LAVAMANI TRADIZIONALE CON
00003 MICROGRANULI NATURALI, SECCHIELLO 5 LT 10
LOCTITE FRENAFILETTI A MEDIA RESISTENZA,
243 50 OLEOCOMPATIBILE, ML. 50, FLACONE, CAT. 1335881 5
LOCTITE ADESIVO CIANOACRILICO UNIVERSALE PER TUTTI I
GA 4098/2-1 MATERIALI E SUBSTRATI, GR. 20, FLACONE, CAT. 1921720 10
XRU102 RUOTA GOMMA PIENA 260X85 2
FS500262 FS500262 FISCHER S 6V VON VITE 173
FS500264 FS500264 FISCHER S8V CON VITE 200
FS500265 FS500265 FISCHER S10 V CON VITE 200
FS545704 FS545704 PUNTA MURO SDX 6/60/100 545704 10
FS545707 FS545707 PUNTA MURO SDX 8/80/120 545707 10
FS545709 FS545709 PUNTA MURO SDX 10/0/120 545709 10




